
●　転入者アンケート　年度毎集計

年度別転入アンケート回答件数

※　各回答に記載している割合は、各年度の回答数（※1）における該当項目を回答した割合。

※　同数の場合は　３年間の項目別総計の上位順とした。

問２  転入のきっかけは何ですか。 (複数回答可）

問３  転入前はどちらにお住まいですか。

3 福島県

1 仙台市
2 東京都

11件 14.67%
7件 9.33%
6件 8.00%

上位

2

3

転職

転勤

退職

上位

1 19件

10件

10件

3年度

回答数
(※1）

75件

44件

40件

転入者実数

198人

255人

261人

年 度

20.45%

転勤 7件 15.91%

就職 6件 13.64%

3年度

4年度

5年度

25.33%

13.33%

3年度

13.33%

4年度

転職 9件

5年度

転職 9件 22.50%

転勤 5件 12.50%

結婚 4件 10.00%

5年度
仙台市
福島県

大河原町

9件 20.45%
5件 11.36%
5件 11.36%

4年度
仙台市
福島県
東京都

7件 17.50%
5件 12.50%
3件 7.50%
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問４  転入後、丸森町ではどちらの地区にお住まいですか。

問５  転居前後のお住まいの形態はどれですか。

問６  丸森町に転入後の家族構成は次のどれですか。

52.50%

24件

2 一人暮らし

3
三世代同居

（親と子供と孫）

1
二世代同居

（親と子供）
16件 40.00%

7件 17.50%

6件 15.00%

5年度
（最多項目）

60.00%

舘矢間
大内

11件 25.00%

賃貸の集合住宅

上位

持ち家の一戸建て

転入前

転入後

41件 54.67% 賃貸の集合住宅 20件

項目

1 丸森
2 舘矢間

26件 34.67%
20件 26.67%
8件 10.67%

上位 3年度

3 大内

13件 32.50%
12件 30.00%
3件 7.50%

5年度

42件 56.00%

3年度
（最多項目）

持ち家の一戸建て 20件 45.45%

4年度
（最多項目）

持ち家の一戸建て

11件 25.00%
9件 20.45%

4年度
丸森

舘矢間
大内

丸森

5年度
（最多項目）

30件 40.00%

23件 30.67%

13件 17.33%

3年度
（最多項目）

二世代同居
（親と子供）

一人暮らし

夫婦のみ

16件 36.36%

9件 20.45%

7件 15.91%

4年度
（最多項目）

二世代同居
（親と子供）

一人暮らし

夫婦のみ

45.45% 賃貸の集合住宅

21件
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問９　あなたの年代をお答えください。

問10　あなたの職業は次のうちどれですか。

学生

無職

その他

専業主婦（夫） 3件

3件

4.00%

4.00%

未回答
合計

3件 4.00% 9件 20.45% 7件 17.50%
75件 100.0% 44件 100.0% 40件 100.0%

2件

未回答 4件 5.33% 9件 20.45% 7件 17.50%
合計 75件 100.0% 44件 100.0% 40件 100.0%

24.00%

3年度

41件

2件

パート・アルバイト

会社員

公務員

自営業 2件

6件

20代 30件

30代 18件

年代

10代 3件

項目

11件
6件
3件

40代
50代
60代
70代

80代以上

0件

16件40.00%

4.00%

13件

0.00%

36.36%

29.55%

4年度

0.00%

5年度

9.09%
2.27%
2.27%
0.00%
0.00%

0件

17件

9件

3件
4件
0件
0件
0件

0.00%

42.50%

22.50%

7.50%
10.00%
0.00%
0.00%

54.67%

3年度

15件 34.09%

5年度

0件

4年度

17件

1件

4件
1件
1件
0件

2.67% 6件

12.00%

6.67%

14.67%
8.00%
4.00%
1.33%
0.00% 0件

9件

5件

13.64% 3件

42.50%

7.50%

0.00%

7.50%

2.50%

2.50%

15.00%

5.00%

2.27%

0.00%

2.27%

4.55%

15.91%

6.82%

0件

3件

1件

1件

6件

2.67%

8.00%

1件

0件

1件

2件

7件

3件
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問11  あなたの通勤（通学）先は次のうちどれですか。

問12　転入先に丸森町を選んだ理由は何ですか。 (複数回答可）

※　その他は　介護、実家等

9件 22.50%
合計 75件 100.0% 44件 100.0% 40件 100.0%

未回答 7件 9.33%

職場・学校が近いから

自然風土に魅力
を感じたから

その他

職場・学校が近いから

上位

1

2

3

家族や知り合いが
住んでいるから

静かな住環境だから

自然風土に魅力
を感じたから

19件 47.50%

5年度上位

1

2

3

6件 15.00%

6件 15.00%

5年度3年度
11件 22.50%
11件
1件
2件

9件

4年度

25.00%
2.27%
4.55%

20.45%

家族や知り合いが
住んでいるから

15件
0件
3件

4件

丸森町内 22件
項目

29.33% 25.00%
37.50%
0.00%
7.50%

10.00%

3年度

家族や知り合いが
住んでいるから

20件 45.45%

9件

その他の県  2件
通勤（通学）は

していない
15件

その他宮城県内 25件
福島県内 4件

33.33%
5.33%
2.67%

20.00%

4年度

10件 22.73%

42件 56.00%

14件 18.67%

14件 18.67%

9件 20.45%

8件 18.18%
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問13　以前、丸森町に住んでいたことはありますか。

ない 29件

居住歴
ある 43件 57.33%

38.67%

3年度
21件
13件

4年度

6件 15.00%
合計 75件 100.0% 44件 100.0% 40件 100.0%

未回答 3件 4.00% 10件 22.73%

42.50%
42.50%

5年度
47.73%
29.55%

17
17
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